KoHTpoabHaa pabota Ne4 no teme: «deneHue gpodben.
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2. Astomobunanct npoexan 204 Km, 4TO COCTaBMAO — BCEro ero nyTu.
CKO/IbKO KM COCTaBseT BeCb ero nytb?
3. [Aea Mopo3 K HoBomy rogy npurotoemn 96 nogapKos, 4To cocTtasnaeTt 16% or Bcex
AeTen ero panoHa. CKONbKO AeTen NPoXKMBaeT B paroHe dega Mopo3a?
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5. Mpeobpasynte 06bIKHOBEHHYIO APODL T HeCKOHEYHYIO NepuoamyecKyo

AeCATUYHYI ApOobb.

6. W3 ropoakaCnagkoe B HanpaBaeHnn ropoaka Kncnoe Ha Besocunene Bblexan
[MATAYOK CO CKOPOCTbID 12% KMm/4. OQHOBPEMEHHO M3 ropoaka Knucnoe B Tom e
HanpaBaeHUM Bblexan BUHHM Myx CO CKOPOCTbIO MeHbLIEN CKopocTy MaTavka B
15 pa3a. Yepes CKo/IbKO YacoB Nocae Havana ABuxKeHus MAaTavyoK A4OroHUT BUHHNK
Myxa, ecam pacctoaHme mexkay ropogkamm Cnagkmum n Kucabim paBHo 8 Km?
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7. o COTPYAHNKOB dnpmbl Tobyc MmetoT OTNYCK B 3MMHMeE mecALbl, 36 % ocTaBLUMXCA

OTAbIXaKT JIETOM, a OCTa/IbHble 224 COTPYAHWMKA MNPEeAoYnTatoT OT4bIXaTb OCEHbI NI
BecHOM. CKONbLKO BCEro coTpyaHMKoB Ha dpupme Mobyc?



